

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 10 期

苏高职校主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 10 日

对标检视谋革新，担当作为再奋进 我校党委领导班子召开专题组织生活会

根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，11月7日下午，我校党委领导班子成员在党员教育实境课堂召开“对照党章党规找差距”专题组织生活会。

会上，班子成员围绕守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，以彻底的自我革命精神，对照《党章》《准则》《条例》，围绕“18个是否”，逐条对照检视、自我查找，一条一条列出存在的问题，切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。学校党委书记万焯锋带头发言，班子成员沉下心来反思，抬起头来对标，达到了学习领悟深、对照检视严、问题查摆实的效果。自我检视结束后，班子成员以对同志负责的态度，相互提出意见与建议，切实做到咬耳扯袖、提醒警示。

此次专题组织生活会是围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动而展开，更是学校党委领导班子锐意改革奋进，强化政治担当、历史担当、责任担当的体现。



初心馆里忆初心 前进路上践使命 服装工程党支部参观“初心馆”

服装工程党支部在校党委的领导下，结合主题教育文件精神，结合实际，对标对表，如火如荼推动主题教育落到实处。2019年11月8日中午，服装工程党支部全体党员聚集在“初心馆”里悟初心。校党委杜雪兴副书记以普通党员的身份一同参观学习。

刚踏入“初心馆”，映入眼帘的便是本次主题教育的“12字”总要求：守初心、担使命、找差距、抓落实。

第一部分是“守初心”教学区，这里被设计成一条时光走廊，可以看到地面有江南水乡特有的风格，仿佛走在波光粼粼的河面之上。走廊两边展示的内容，选取了苏州发展史上的十个“第一”，展示了苏州的革命史、发展史和苏州市党组织党员的奋斗史。在这里，党员们了解了阮长耿的初心故事，感受到发奋发奋再发奋的力量。

接着党员们进入“担使命”教学区。“张家港精神”、“昆山之路”、“园区经验”这些鲜明的红色大字扑面而来。党员们在一条条短片中学习张家港精神，探索昆山之路，借鉴园区经验。苏州各个地区飞速发展的背后，埋藏的都是人民骄傲的使命。

然后，大家缓缓迈入“找差距”教学区。党员们对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改。在这里，大家观看了检察官王勇的先进事迹，并通过手机中的小测试来找寻自己的差距。

最后一块内容是“抓落实”。墙壁的屏幕中展现着苏州 24 项特色，展现着十二项三年行动计划，道路一侧还摆放着栩栩如生的苏州双面绣。在自由参观后，党员们走进了党旗鲜红的宣誓大厅。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”在校党委杜雪兴副书记的领誓下，大家面对党旗，一起重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

通过参观，大家集中深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，全面回顾了苏州的革命和发展史，上了一堂“不忘初心、牢记使命”的实境教育课，重温入党誓词、重问了入党初心。再一次提醒我们要牢记对党的承诺、坚守初心信仰，勇于在干事创业的年代，担当使命、积极作为。



机电工程党支部开展

“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”

专题讨论

为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步抓好学习研讨，加深支部党员对“不忘初心、牢记使命”主题教育的理解把握，11月8日下午，机电工程党支部以党小组为单位召开“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”专题讨论会。

讨论中，组长带头发言，党员依次发言，积极探讨“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”。党员们有的结合学习感受，回顾入党初心；有的结合赵亚夫、王继才等先进典型事迹，表达了要坚守和传承初心、一路向前的决心；有的结合自身工作实际，立足岗位，亮出了脚踏实地、教书育人的承诺；有的结合省领航学校申报这一学校中心工作，亮出砥砺前行、永攀高峰的承诺！

本次小组活动中，还进行了民主评议互评推优活动，大家结合自评与互评情况，推选优秀党员候选人并交支委会讨论！

党小组活动最后，大家交流了最近个人自学情况，重点研读了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的第十四、十五、十六章内容。

此次讨论会主题鲜明、讨论深入、意义深刻，进一步增强了支部党员的党性观念，铭记了初心使命，清晰了奋斗目标，提振工作精气神。



专题讨论现场之一



专题讨论现场之二



专题讨论现场之三